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KÄSITELTÄVÄT ASIAT 

 

1 Kokouksen avaus 

- Elna-Annina Kanerva avasi kokouksen klo 17.10 

 

2 Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

 

3 Edustukset kokouksissa 

- Robin: rakennusvaliokunta, käsitellyt asiat: uusia lakeja, miten lupia jaetaan 

- Natalie: liikuntavaliokunta, käsitellyt asiat: budjetti 

- Nino: yhdyskuntavaliokunta, käsitellyt asiat: keskustelua käärmetalosta 

 

4 Toimintasääntöjen tilanne 

- Syksyllä käydään läpi Andersin kanssa, jotta voidaan ottaa käyttöön uuden nuvan kanssa 

 

 

5 Puheenjohtajan vaihto ja valiokuntapaikat 

- Elna lopettaa, joten valitaan uusi puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja 



- Nuva päätti, että puheenjohtajana toimii syksyn ajan Katri Kallio ja varapuheenjohtajana 

jatkaa Natalie Blom 

- Valiokunnat: 

 Sosiaali- ja terveysvaliokunta: Edustaja Robin Hansson, varaedustaja Katri Kallio 

 Suomenkielinen opetus- ja varhaiskasvatusvaliokunta: Edustaja Katri Kallio, 

varaedustaja Kalle Paulasaari 

 Ruotsinkielinen opetus- ja varhaiskasvatusvaliokunta: Edustaja Robin Hansson, 

varaedustaja Natalie Blom 

 Yhdyskuntavaliokunta: Edustaja Nino Savukoski, varaedustaja Robin Hansson 

 Kulttuuri/vapaa-ajanvaliokunta: Edustaja Kalle Paulasaari, varaedustaja Natalie 

Blom (mikäli kulttuuri-, nuoriso- ja liikuntavaliokunnat ei yhdisty syksyyn mennessä, 

nämä jaetaan Kallen ja Natalien kesken) 

 Kaupunginvaltuusto: Edustaja Katri Kallio, varaedustaja Natalie Blom 

 Rakennusvaliokunta: Edustaja Natalie Blom, varaedustaja Nino Savukoski 

 

 

6 Nuva:n syksy 

- Leffailta 28.8, edustus esim ständi, popparit, hattara tms., kysely appin kautta? 

- KG:hen juttu nuvasta ennen uuden nuvan valintaa 

 

 

7 Vuosikertomus 

- Kuvia viime vuodelta? 

- Lähetetään elokuussa  

 

 

8 Muut asiat 

- Leffanäytös autoissa ”jenkkityylinen”, pystyisikö toteuttamaan Kauniaisissa? 

 

9 Seuraava kokous 

- Tiistai 11.8.2020 klo 16.00 Kauniaisten kaupungintalolla 

 

 

10 Kokouksen päättäminen 

- Kokous päättyi 18.27 


